



國藥級 冬蟲夏草

我們就是 與眾不同

位元堂 位元氣 衛健康

檢測 通過10種品質測試 鑒定 藥典標準腺苷含量 嚴選 由經驗中藥採購團隊挑選

香港位元堂門市有售 以上圖片只供參考 如有任何爭議，位元堂藥廠有限公司保留最終決定權

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

國台辦批所謂「堅持主權」論 綠營「壓力」來自兩岸反「獨」 逆民意搞分裂 蔡必「孤家寡人」

香港文匯報訊(記者 朱燁 北京報道)日前，蔡英文在社交平台和媒體提出所謂「堅持主權」的論調，並聲稱「全世界都會支持台灣抗拒大陸壓力」。對此，國台辦新聞發言人馬曉光昨日回應指出，如果民進黨感受到了什麼壓力，那麼這些壓力應是來自於兩岸同胞反對「台獨」分裂，維護共同利益。他強調，在面對由於民進黨自己倒行逆施而引發的壓力面前，他們注定是孤家寡人。

馬曉光表示，世界上只有一個中國，台灣是中國的一部分，一個中國原則是國際社會的基本準則，是國際關係的基本準則，國際社會的普遍共識，更是人心所向，大勢所趨。

挾洋自重 倒行逆施

他稱，兩岸同胞是一家人，我們本着「兩岸一家親」、親親親好的理念，不斷為台灣同胞做實事、辦好事、解難事，團結兩岸同胞，反對「台獨」，推動兩岸關係和平發展、增進同胞的親情福祉，為的是維護兩岸同胞的共同利益。他表示，與之相反，民進黨當局和「台獨」勢力違逆兩岸同胞的共同願望和根本利益，不斷製造隔閡和對立，阻撓台灣同胞尋求更大更好的發展機會，這才是破壞兩岸關係和台海和平穩定。

馬曉光指出，一段時間以來，民進黨接連發表充斥「兩國論」的言論，升高挑釁，製造事端，對外挾洋自重，對內恐嚇台灣人民，遭到了兩岸同胞的一致反對。「如果他們感受到了什麼壓力，這些壓力來自於兩岸同胞反對『台獨』分裂，維護共同利益。」他強調，「在面對由於他們自己倒行逆施而引發的壓力面前，他們注定是孤家寡人。」

罵人「禽獸」為民唾棄

近期，針對赴大陸參訪的縣市長，綠營政客不斷進行攻擊並稱，「人如果只求溫飽，和『豬狗禽獸』有什麼區別」。據報道，台當局擬修訂「香港澳門關係條例」，限縮台縣市長、公務人員赴港澳交流。對此，馬曉光批駁指出，這充分說明他們眼裡根本沒有民生疾苦，心中完全沒有百姓福祉，暴露了他們踐踏人民利益的一貫立場，最終只會被人民所唾棄。

他表示，多年來，兩岸城市交流日益密切，給台灣同胞帶來了實實在在的利益和更多更好的發展機遇。「台灣同胞有追求美好生活的權利。」他說，「台灣同胞希望加強兩岸交流合作、發展經濟、改善民生，期盼更好的生活、更大的發展，這是他們的利益所在。」他指出，台灣縣市長來大陸，就是順應民眾的需求，為台灣鄉親的勞動成果尋找出路。

此外，大陸方面秉持「兩岸一家親」理念，積極推動兩岸城市交流，努力擴大台灣同胞的受益面和獲得感。「在兩岸城市交流中，使台灣民眾的勞動成果、智慧和汗水，通過兩岸同胞感情的紐帶轉化為扎扎實實的收穫和更加美好的生活。」

他強調，與之形成鮮明對比的是，民進黨當局出於一黨一己之私，以各種手段干預限制兩岸交流合作，大肆進行政治操作，損害台灣同胞的利益。他續指，台當局對於台灣民眾追求美好生活不僅橫加阻撓，而且口出惡言，甚至比作「禽獸」，充分說明他們眼裡根本沒有民生疾苦，心中完全沒有百姓福祉，暴露了他們踐踏人民利益的一貫立場，最終只會被人民所唾棄。



昨日，國台辦在京舉行例行新聞發佈會，針對蔡英文所謂「堅持主權」論調，並聲稱「全世界都會支持台灣抗拒大陸壓力」，國台辦新聞發言人馬曉光回應指出，在面對由於民進黨自己倒行逆施而引發的壓力面前，他們注定是孤家寡人。中新社

與青年人為敵不會有好下場

香港文匯報訊(記者 朱燁 北京報道)台內政部門對在廈門擔任社區主任助理的兩名台灣居民進行罰款之後，日前更是要求另外一批與大陸企業簽訂了勞動合同的社區助理說明情況。對此，國台辦發言人馬曉光回應指出，欲加之罪，何患無辭？他再次重申，以所謂的「違法」指控、威脅、恐嚇台灣青年，剝奪他們獲得稱心工作、尋求更好發展、實現自身價值的權利，就是在斷送台灣青年就業和發展的機遇。他強調，與青年人為敵，決不會有好下場。

針對台陸委會日前稱，台灣青年在大陸創業成功率低，赴大陸創業須有風險

意識。馬曉光表示，一直以來，大陸順應兩岸同胞加強交流合作的共同願望和台灣同胞期待更多發展機遇的實際需求，不斷推出惠及台灣同胞的政策措施，為台灣同胞提供更多更好的發展機遇。

「青年是民族的希望和未來。」他說，「我們高度重視台灣青年的訴求，不斷為台灣青年來大陸學習、就業、創業提供更好的條件，創造更大的空間。」他介紹，2015年以來，大陸在20個省市授牌設立了76個海峽兩岸青年就業創業基地和示範點，共入駐或服務台企及團隊約2,000個，累計超過1萬名台灣青年在基地和示範點實習、就業、創業，超過7萬人次台灣青年參與基地和示範點舉辦的各類交流活動。「2018年，台生報考大陸高校的人數、台青來大陸就業實習的人數以及由大陸就業創業機構提供服務的新增台企的數量均保持兩位數的增長。」

馬曉光質問民進黨當局稱，「為什麼台灣青年在你們上台後日益陷入苦悶彷徨，感到沒有希望？」他強調，如果民進黨當局繼續踐踏人民的福祉，那麼無論是打壓阻撓限制台灣同胞，還是造謠抹黑大陸，都擋不住越來越多的台灣青年來大陸發展的腳步。

飛越所謂「海峽中線」是正常訓練

香港文匯報訊(記者 朱燁 北京報道)3月31日兩架解放軍戰機飛越了所謂「台灣海峽中線」，而台灣當局反應強烈，並稱此舉「破壞了兩岸現狀」。對此，國台辦新聞發言人馬曉光在例行發佈會回應指出，此為解放軍年度訓練計劃內的正常安排。他同時強調，維護

國家主權和領土完整是中國人民解放軍的神聖職責，是兩岸同胞的根本利益所在。

他指出，世界上只有一個中國，大陸和台灣同屬一個中國，中國的主權和領土完整從未分割，也不容許分割。反對「台獨」是兩岸同胞的共同責任。

有記者提到，對解放軍戰機飛越所謂「中線」一事，蔡英文稱要「第一時間驅離」，大陸方面是否會擔心「擦槍走火」的狀況。對此，馬曉光則回應指出，民進黨當局領導人口出狂言，只能說明她內心的色厲內荏。「我們也正告，不要玩火，想都不要想。」他強調。

註銷教授戶籍：為交流設障傷民眾利益

香港文匯報訊(記者 陳旻 南京報道)台灣知名法學教授邵子平，因領取大陸身份證被台當局註銷戶籍。國台辦新聞局長、新聞發言人馬曉光昨日上午在國務院台灣事務辦公室舉行的例行新聞發佈會上回應指出，此為解放軍年度訓練計劃內的正常安排。他同時強調，維護

厲，為此不斷設置障礙，他們在涉及兩岸同胞的利益之間挖壕、築牆、斷路，嚴重傷害了台灣民眾的利益。

邵子平擬赴台講理

今年3月23日，居住在北京的邵子平收到台灣移民部門和涉外部門廢止其戶籍及護照的公函後，就着手查找與搜集

資料，準備赴台據理力爭。台灣移民部門要求若不服處置，須在30日內遞交訴願書。邵子平4月10日對香港文匯報記者表示，他已經獲得入台證，將盡快赴台灣向移民部門遞交訴願書。邵子平認為：「兩岸人民應該溝通，台灣當局硬要給兩岸人民往來生活方便製造障礙，就是不得民心。」

逾30台企陸上市證融合發展



2018年6月富士康登陸A股。圖為富士康女工在組裝車間工作。網上圖片

香港文匯報訊(記者 朱燁 北京報道)國台辦發言人馬曉光昨日表示，截至目前，已經有超過30家台資企業在大陸A股上市融資，僅2016年以來，就有10家台資企業在大陸A股上市，募集資金約合350億元人民幣。

據悉，上海證交所科创板近日正式啟動，首批受理在科创板上市的9家企業中已有一家台資企業，未來不排除有更多台灣高科技公司在科创板上市。馬曉光指出，兩岸同胞之間沒有理由不融合發展、攜手發展、

共享發展。「加強兩岸經濟合作，互惠互利，符合兩岸同胞的共同利益。」他說，「我們始終支持台資企業在大陸上市，希望台資企業通過在大陸上市，更好地分享大陸發展機遇。」

他強調，台資企業在科创板上市沒有任何政策障礙，享受與大陸企業同等待遇。馬曉光表示，這些台資企業在大陸上市，既融到了公司發展壯大所需的資金，又具有明顯的品牌形象加分效果，已經有越來越多台資企業選擇在大陸上市。

「滬港學者兩岸關係研討會」舉行

香港文匯報訊(記者 張帆 上海報道)由上海東亞研究所、香港兩智庫聯誼會共同主辦的「滬港學者兩岸關係研討會」昨日上午在上海召開，主題為「習近平國家統一論述與『兩制』台灣方案」。

香港中聯辦台灣事務部部長楊流昌介紹，這是香港學者首次專門組團來內地

參加兩岸關係研討會。習近平總書記1月2日在《告台灣同胞書》發表40周年紀念會上發表的重要講話，點燃了香港同胞對於「一國兩制」的榮耀感和主人翁意識，在探索「兩制」台灣方案的歷史進程中，香港智庫要積極發聲，不應缺席，也不會缺席。他認

為，香港回歸前後的「一國兩制」實踐中積累了豐富的經驗，可以為探索「兩制」台灣方案提供生動的示範和參照。

上海東亞研究所所長章念馳在開幕發言中期待會議能進一步深入研究習近平總書記對台重要講話的重大理論內涵和意義，包括國家統一論述的內涵與特點、探索「兩制」台灣方案與推動民主協商、港澳「一國兩制」實踐的經驗啟示等等。